



Boletín de la
Juventud
de Acción Católica
de la Diócesis

Semilla

AÑO VII.

BARBASTRO, ENERO DE 1940. — SEGUNDA EPOCA.

NÚM. 69

“Semilla”

Constituye un nuevo esfuerzo de la JUVENTUD CATOLICA DE BARBASTRO, este BOLETIN que desde hoy, y con la ayuda de Dios, editaremos mensualmente, llevando por título: SEMILLA.

Su tamaño (doble que hasta ahora), hará que lleguen a tí, lector, más trabajos de nuestros socios en su labor de formación, y en sus escritos semilla sobre las almas de los barbastrenses, para instaurar en cada una de ellas el reinado de CRISTO.

Que si nosotros ponemos el trabajo, sigan otros poniendo su ayuda económica y sus oraciones, para que así nuestra labor sea fecunda.

Hemos elegido esta palabra «SEMILLA» porque nos ha parecido simbólica y de parábola. Nosotros somos la semilla primera de la Acción Católica en nuestra Diócesis, y al correr del tiempo, esta semilla germinará y dará abundante fruto al Dueño de los campos y de los corazones, al Señor de la materia y del espíritu, a CRISTO, nuestro ideal máximo.

Y recordando a Cristina de Arteaga, decimos:

*«Sin saber quien recoge, sembrad,
serenos, sin prisa...»*

Que esta semilla que nosotros sembramos, produzca muchos Centros de las diversas ramas de la Acción Católica de la Diócesis de Barbastro.

¡Y será! Porque somos baturros y españoles y nos ayuda DIOS y la VIRGEN DEL PILAR.

Evangelio de la Epifanía

(San Mat. II-1-12)

«Habiendo, pues, nacido Jesús en Belén de Judá reinando Herodes, he aquí que unos Magos vinieron del Oriente a Jerusalén.— Preguntando: ¿Donde está el nacido rey de los judíos?, porque vimos en Oriente su estrella, y hemos venido con el fin de Adorarlo.— Oyendo ésto el rey Herodes, turbóse, y con él toda Jerusalén.— Y convocando a todos los principales de los sacerdotes y a los escribas del pueblo, les preguntaba en dónde había de nacer el Cristo.— A lo cual ellos respondieron: en Belén de Judá; Que así está escrito en el Profeta:—Y tú, Belén, tierra de Judá, no eres ciertamente la menor

entre las principales ciudades de Judá: porque de tí es de donde ha de salir el Caudillo que rija mi pueblo de Israel.—Entonces Herodes llamando en secreto a los magos, averiguó cuidadosamente de ellos el tiempo en que la estrella se les apareció.—Y encaminándolos a Belén, les dijo: «Id, e informaos puntualmente de lo que hay de ese niño; y habiéndole hallado, dadme aviso, para ir yo también a adorarlo.— Luego que oyeron esto al rey, partieron; y he aquí que la estrella que habían visto en Oriente, iba delante de ellos, hasta que, llegando sobre el sitio en que estaba el niño, se paró.— A la vista de la estrella se regocijaron por extremo.—Y entrando en la casa, hallaron al niño con María,

su madre, y postrándose le adoraron, y abiertos sus cofres, le ofrecieron presentes de oro, incienso y mirra.—Y habiendo recibido en sueños un aviso para que no volviesen a Herodes, regresaron a su país por otro camino».

No podía faltar en nuestro BOLETIN, recién bautizado, una sección dedicada al Evangelio fuente primordial del Apostolado. Comenzaremos con el de la Epifanía.

Unos Magos vinieron de Oriente... Ni el Evangelio, ni la tradición primitiva nos hablan de reyes. Las pinturas de las catacumbas nos los muestran con gorro persa, no con corona ni diadema real.

Vimos su estrella... Un compatriota suyo había dicho: «De Jacob nacerá una estrella.»

Así como una columna luminosa guió a los israelitas por el desierto, así una estrella llevó a los Magos hasta donde estaba el Niño.

Luz creada guiaba a los peregrinos de Oriente hacia la Luz increada.

No envidiemos a estos dichosos viajeros de la estrella. ¡Tenemos tantas estrellas! La sagrada Escritura, las enseñanzas de la Iglesia, son otras tantas estrellas que iluminan nuestro caminar hacia Dios. Pero...que estas luces no brillen entre nosotros, como la Luz increada entre los judíos: «Esta Luz resplandece en medio de las tinieblas y las tinieblas no la han recibido.» (S. Juan I-5.)

Los Magos encontraron a Jesús, y permanecieron con Él algún tiempo.

Nosotros le encontramos, cuando queremos, y permanecemos